трудящимся производств, ЦЕХОВ, ЛАБОРАТОРИИ и отделов комбината

արարանանության անանանանությանը հայանանությանը առաջանությանը առաջանության անանահարանության անանահարանության անա

дорогие товарин

Управление, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты комбината выражают большую благодарность всем труженикам комбината, принимавшим участие в уборке картофеля и овощей на полях Молочно-овощного совхова и фруктов в садовопарковом хозяйстве.

Металлурги Магнитки продемонстрировали этим самую активную поддержку июльского Пленума ЦК КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Более двадцати четырех тысяч инженерно-технических работников, рабочих и служащих по одному выходному дню отработали на уборке урожая. Ими оказана огромная помощь труженикам совхова.

Своевременно и без потерь картофель убран с площади 800 гектаров. Около трех тысяч тонн первосортных клубней засыпано в закрома хранилищ отдела общественного питания. Весь он предназначен для цеховых стоховых.

Выражаем твердую уверенность в том, что все трудящиеся комбината на основе решений июльского Пленума ЦК КПСС и впредь будут активно помогать в развитии овощеводства и животноводства в нашем подсобном хозяйстве. В этом заложены большие возможности по повышению качества и удешевлению общественного питания в цехах комбината.

ARTHOUGH PROPERTY CONTRACTOR OF STREET STREET, STREET STREET, STREET,

Управление комбината. Партийный комитет. Профсоюзный комитет. KOMBTET BJIKCM.

магнитогорский

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 120 (4940) Год издания 31-й

ВТОРНИК, 6 октября 1970 года

Цена 2 коп.



СЕГОДНЯ B HOMEPE:

- на предсъездовской трудовой вахте. вести из цехов.
- КАК ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ В ЦЕХАХ.
- начался учебный год в системе политпросвещения.
- ленинский урок у молодых горняков.
- школа передового опыта.
- В ГОРОДЕ И НА КОМБИНАТЕ.

Коллектив доменного цеха успешно несет трудовую вахту в честь предстоящего XXIV съезда КПСС. Одним из лидеров соревнования является бригада комсомольско-молодежной доменной печи № 2. В сентябре она выдала около двух тысяч тонн чугуна сверх плана и сэкономила при этом по 16 килограммов кокса на каждой тонне чугуна.

На снимке: мастер Владимир Александрович ДОМНИН (слева) и старший горновой Василий Дмитриевич НАУМКИН.

Фото Н. Нестеренко.

завершена Успешно программа сентября коллективом кислородного производства. План выполнен на 103,5 процен-

Самое высокое произдостигнуто водство прошлом месяце на четвертой кислородной станции, куда входит новый кислородный мощный блок, вступивший в строй действующих полтора месяца тому назад. Коллективом передового участка в сентябре отпущено на нужды комбината более 30 миллионов 600 тысяч кубических метров. кислорода.

Этого добился цированный обслуживающий персонал. Старшие аппаратчики Л. И. Тихонов, Р. Гафаров, К. А. Беланчук и В. И. Ложкин, машинисты паровой турбины В. И. Галгенко и Н. Г. Инкин под руководством мастера Л. Г. Середы и старшего мастера Ю. Г. Мамина умело используют возможности нового блока, обеспечивают выработку высококачественного кислорода.

Планом было предусмотрено вырабатывать технологический кислород для мартенов немногим выше, чем девяностооднопроцентный, а отпускался кислород девяностошестипроцентный.

п. гроза, нормировщик ПКП.



Коллектив огнеупорно-С опережением графи- го производства стремитка освоена эксплуатация ся не подводить мартенового кислородного бло- новцев, доменщиков и мый Владимиром Ми- но повысилась произвомотный высококвалифи но обеспечивая их огнеупорами.

> Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезда партии, огнеупорщики производвыполнили ственную программу сентября на 102,5 процента. Лучших показателей добились труженики второго цеха. 422 тонны сверхплановых огнеупорных изделий изготовили они в минувшем месяце.

Ежемесячно наращивая темпы, коллектив огнеупорного производства с начала года выпустил сверх задания около трех тысяч тонн продукции. лась пилами. Бережно используя сырье. огнеупорщики сэкономили свыше 139 тысяч рублей.

неупорном производстве возглавляют печная бригада Василия Михайловича Батраева и коллектив формовщиков, руководихайловичем Моисеевым

А. БРИЧКО, наш нештатный корреспондент.

ВЫГОЛНОЕ **HOBILIECTBO**

Группа новаторов сортопрокатного цеха в содружестве с Донецким политехническим институтом разработала конструкцию ножей и внедрила нарезку швеллеров на ножницах холодной Раньше резка резки. швеллеров осуществля-

Внедрение новшества позволило облегчить подачу швеллеров в калибры роликовых правильных машин, обезопасить

Трудовую вахту в ог- труд правильщиков, ликвидировать заусенцы, улучшить качество (прав-

> Благодаря применению ножей на ножницах / холодной резки значительдительность перь правильщик выпускает на 50 тонн продукции в смену больше обыч-

Разработка конструкции ножей явилась выполнением одного из мероприятий, намеченных планом научной организации труда в СПЦ на 1970 год.

В разработке и внедрении эффективного новшества участвовали активные рационализаторы цеха А. И. Судаков, И. Е. Чурилин, С. П. Котов.

Осваивали нововведение бригадиры резки Н. Р. Ермоленко и В. Н. Болдынюк.

С. ГРИГОРЧУК, председатель цехового комитета СПЦ.

НЕ ЗАСТАВИТ СЕБЯ ЖДАТЬ

помещений — типичные ять эаболевания занятия этих дней. Под- чих. участках комбината.

цеков, которые живут не учем; баспокоятся о бесер: Сойной высокопрозводительной работе своих коллективов зитивы цехов заинтересоние месяцы были нормальные условия труда.

Хорошо усвоена народная мудрость «Готовь сани летом»... руко- ведется застекление в ливодством второго аглоце- стопрокатном цехе и цеха. Чисто прибрана тер- хе подготовки составов. оитория неха. застеклены все окна производ- борьба со сквозняками ственных помещений.

чен текущий ремонт, при- внутрь помещения. ведены в порядок душеника.

дыр, чем стекла. Если (Окончание на 3-й стр.)

Осень радует послед- немедленно не позабоними погожими днями, титься о ликвидации Застекление и промывка сквозняков, очень скоро окон, уборка территории на производство цеха цека, побелка бытовых будут отрицательно вли-

готовка к работе в зим- Руководство электроних условиях - одна из механического цеха горглевных забот сейчас на ного управления, создавсех производственных стся впечатление, делает ремонт в бытовом поме-Те из руководителей щении только для отчета. В душевой, почти рясегодняшним дом с кабинетом старшего мастера Ф. И. Сахарова, в обеденный перерыв работники кузнечноремонтного участка впомой, сразу организуют валку устраиваются на эффективную работу по отдых, не заботясь ниподготовке к зиме. Эта чуть о соблюдении норм работа хорошо видна со этики и эстетики. Знастороны. Многие коллек- чит, руководство участка мало заботится о заинтеваны в том, чтобы в зим- ресованности самих рабочих в постоянно чистых и приличных помещениях.

Медленными темпами Крайне слабо велется во всех трех мартенов-Изменилось к лучше- ских цехах. Во втором му положение в бытовом мартеновском цехе полокорпусе рудника горы жение усугубляется еще Магнитной со времени и тем, что в стенах корпредыдущей проверки, пуса цеха зияют огромпроведенной 20 сентя6- ные пробоины, и мороз ря. Здесь почти закон- будет проникать во-

В доменном, втором и вые. Следует, однако, ус-- третьем листопрокатных, корить ремонт помеще- кузнечно-прессовом, осний для обогрева рабо- новном механическом цечих на горизонтах руд- хах, на коксохимическом производстве, в цехе ме-По-вимнему холодное ханизации уже давно веотношение к важной дут подготовку к работе кампании сквозит в пер- в зимних условиях. На вом аглоцехе. В окнах этих участках кампания корпусов и первой, и вто- подходит к концу, хотя и рой, и третьей аглофаб- эдесь можно было ускорик больше зияющих рить темпы подготовки.

• В СЕТИ ПАРТПРОСВЕЩЕНИЯ

В ДЕНЬ ПЕРВЫИ

Необычно оживленно было первого октября в красном уголке листопрокатного цеха. Сюда после рабочей смены пришли коммунисты сортопрокатного, проволочно-штрипсового, листопрокатного цехов и отдела технической информации — слушатели кустовой школы основ марксизма-ленинизма последнего года обучения. Они собрались на первое занятие в системе партийного просвещения. Несмотря на то, что все они работают в разных цехах, совместная партийная учеба сблизила их. И это чувствовалось по

оживленному обмену мнениями.

Открывая учебный год, руководитель кустовой школы начальник стана 2350 Станислав Сергеевич Коровяковский тепло поздравил слушателей с началом занятий, пожелал им больших успехов в учебе. Станислав Сергеевич напомнил коммунистам, что в этом учебном году им предстоит выполнить огромную серьезную работу. Дело в том, что курс «Актуальные вопросы научного коммунизма» завершает учебную программу, предусмотренную политучебой в школе основ марксизма-ленинизма среднего звена. Впереди — изучение наследия теоретиков марксизма-ленинизма, которое требует специальных знаний основ марксистской науки.

Первое занятие начал бессменный пропагандист, полюбившийся всем слушателям лектор начальник вальцетокарного отделения Владимир Емельянович Соколов.

Аккуратно выводят слушатели заголовок первой темы «Научный коммунизм — составная часть марксизма-ленинизма», записывают вопросы. В красном уголке многолюдно. На лекции присутствовали все, кроме тех, кто по уважительным причинам не смог прийти на занятие. Пришли и пропагандисты, которые будут впоследствии вести семинарские занятия: Л. Г. Шабан из ОТК, В. П. Пестряев из листопрокатного

Владмир Емельянович Соколов рассказывал слушателям о возникновении научного мировоззрения, умело ориентируясь на уже имеющиеся у них знания, подводил коммунистов к пониманию стержневого вопроса темы — возникновению ленинского этапа научного коммунизма. Слушатели сосредоточены, внимательно слушают своего лектора, записывают основное в конспекты.

Хорошо прошло первое занятие в кустовой школе. И слушатели, и пропагандисты добросовестно и заранее подготовились к новому учебному году. Хорошая подготовка к учебному году видна и по красочно оформленному красному уголку.

На новый учебный год в программу кустовой школы введен и курс «Политическая экономия капитализма» для слушателей цехов этой же зоны. Первое занятие по этому курсу также прошло успешно.

А. БАЗАРКИН, инструктор парткома комбината.

основы ЭКОНОМИЧЕСКИХ

С нового учебного года в начальных политшколах системы партийного образования вводится курс «Основы экономических знаний». Учебный план и программа курса состоят из 12 тем и рассчитаны на 2-3 учебных года.

Материалы по всему курсу, а также наглядные пособия и учебно-методические советы для пропагандистов и слушателей политшкол будут ежемесячно публиковаться на страницах «Экономической газеты» в виде специальных выпусков по отдельным темам.

«Экономическая газета» поступает в розницу в ограниченном количестве. В связи с этим просим всех, кто желает иметь комплект материалов по всему курсу, своевременно оформить подписку на «Экономическую газету» на 1971 гол.

Подписная цена — на год 4 рубля 08 копеек, на 6 месяцев — 2 рубля 04 копейки.

Редакция «Экономической газеты».

Нового человека в цехе обычно быстро замечают. Но не всякий новичок так же быстростановится своим коллективе.

А вот Валя Носкова. очень быстро прижилась в коллективе отдела технического контроля комбината, нашла с ним общий язык. Уже через два месяца после своего поступления на работу в отдел, она, выпускница средней школы, стала групкомсоргом комсомольско-молодежной бригады контролеров второго листопрокатного цеха. Второй раз уже выбрали ее членом комитета комсомола, хотя трудится она в отделе немногим больше года.

Когда Валя вставала на комсомольский учет по месту работы, она сразу же поинтересовалась комсомольской организацией отдела, ее делами. Могут, конечно, сказать: а что, мол, тут особенного, любой может поинтересоваться. Да только в том-то и дело, что не все интересуются, не говоря уже о таких

горе-комсомольцах, которые подолгу не встатот на учет. Есть еще, к сожалению, и такие «окромники», которые предпочитают жить в тени и ждать, когда их вовлекут, охватят, организуют и прочее.

Валя же сразу окунулась в самую гущу комсомольской работы, и не было еще такого комсорга Носкову:

Максимум старания, помноженного на организаторские способности, дает хорошие результаты — возглавляемая Валей комсомольская группа одна... из лучших в отделе технического контроля. С чисто производственной стороны эту группу отличают высокая

Комсомольский характер

задания, которого бы она не выполнила. Всегда и во всем ею движет хорошо развитое чувство долга перед коллективом, в котором она трудится, перед комсомольской организацией, членом KOTOрой она является. Субботник ли надо организовать, сбор ли книг для пополнения библиотеки подшефного детского клуба или подписку на газеты и журналы - смело можно рассчитывать на принципиальность крепкая дисциплина. Ни одно нарушение технологии, допущенное во втором листопрокатном цехе, не проходит незамеченчым для бригады, в которой трудится Носкова, комсорг обязательно позаботится об организации обсуждения причин нарушения не только комсомольцами, но и всей бригадой. А о нарушениях трудовой дисциплины в бригаде заводить

речь не приходится, потому что их эдесь не бывает.

Сама Валя в любом деле тоже не последняя. Ей, например, буквально через полгода после ее поступления на работу присвоили пятый разряд. А контролер пятого . разряда -- это вполне сформировавшийся, квалифицированный контролер. Далеко не всякому удается «созреть» так быстро. Вале Носковой неоднократно присваивалось звание «Лучший контролер ОТК». она борется за присвоение звания «Ударник коммунистического труда». В этом году она намеревается поступить на подготовительные курсы для поступления в горно-металлургический институт и сейчас оформляет необходимые для этого документы.

В октябре Валя Носкова в составе группы активистов комсомола комбината отправится в туристическую поездку по социалистической Венгрии.

л. ХАБАРОВ.

В третьем мартеновском цехе мастера А. Р. Миннулина знают как высококвалифициров а нного специалиста, хорошо разбирающегося в тайнах сталеварения. Миннулин без отрыва от производства закончих институт. Ему доверено руководить сменой.

На снимке А. Р. Мин-

Фото А. Князева.



• ЛЕНИНСКИЙ УРОК

У МОЛОДЫХ ГОРНЯКОВ О ТОМ, КАК КОМСОМОЛЬ-претворяют в жизнь заве-

Впитывает в себя каждое ленинское слово...

2 октября этого года исполнилось пятьдесят лет со дня выступления шев. В. И. Ленина на третьем съезде РКСМ с речью «Задачи союзов молодежи». А накануне комсомольцы горного управления собрались на Ленинский урок, посвященный этой знаменательной да-

Как разъяснял это положение Ленин, какое больмольцами, как откликнулся комсомол молодо- мо изучать основы марк- резервов производства.

война. Голод. А моло- сударства на ленинский рии. Об этом говорили на автогенщик рудообогатидежь слушает Ленина. призыв — об этом в сво- Ленинском уроке главем выступлении расска- ный инженер горного ВЛКСМ горного управ- лович Костин, секретарь ления Владимир Дробы- партийного комитета Ми-

шение которых взялись сильевич Игнатов. комсомольцы в двадца-Современное оборудование наших предприятий Учиться коммунизму. требует специальных технических знаний. Для активного участия в жизни шое значение в те годы общества, для верной имело решение задач, ориентации и оценки пропоставленных вождем ре- исходящих в стране и за дому человеку необходи-

зал секретарь комитета управления Иван Михайпартийного комитета Михаил Егорович Горшков, В наше время также председатель совета веактуальны задачи, за ретеранов Алексей Ва-

И. М. Костин подчерктом году. Требования к нул, что комсомолу пол молодому человеку сегод- силу многие большие деняшнего дня повысились. ла. На производстве еще есть участки, где используется ручной труд. Молодые рационализаторы и изобретатели, молодые рабочие творческим подходом к работе могут помочь ликвидировать его. Комсомол многое может волюции перед комсо- рубежом событий моло- сделать и в борьбе за того съезда партии. экономию, в выявлении

претворяют в жизнь заве-Год 1920. Гражданская го социалистического го- систско-ленинской тео- ты Ильича, рассказали тельнои фаорики Федор Фасахов, слесарь второго аглоцеха Василий Насибулин, агломератчик первого аглоцеха Анатолий Зябрев. Во втором аглоцехе из двадцати пяти комсомольцев восемь человек учатся в школах рабочей молодежи и в школах мастеров, четыре человека - в техникуме, трое - студенты института, восемь человек имеют среднее техническое образование.

> На Ленинском уроке комсомольцы горного управления приняли обязательства по достойной встрече двадцать четвер-

> > Б. РУБИНА.

• В СЕТИ ПАРТПРОСВЕЩЕНИЯ

В ДЕНЬ ПЕРВЫИ

Необычно оживленно было первого октября в красном уголке листопрокатного цеха. Сюда после рабочей смены пришли коммунисты сортопрокатного, проволочно-штрипсового, листопрокатного цехов и отдела технической информации — слушатели кустовой школы основ марксизма-ленинизма последнего года обучения. Они собрались на первое занятие в системе партийного просвещения. Несмотря на то, что все они работают в разных цехах, совместная партийная учеба сблизила их. И это чувствовалось по

оживленному обмену мнениями.

Открывая учебный год, руководитель кустовой школы начальник стана 2350 Станислав Сергеевич Коровяковский тепло поздравил слушателей с началом занятий, пожелал им больших успехов в учебе. Станислав Сергеевич напомнил коммунистам, что в этом учебном году им предстоит выполнить огромную серьезную работу. Дело в том, что курс «Актуальные вопросы научного коммунизма» завершает учебную программу, предусмотренную политучебой в школе основ марксизма-ленинизма среднего звена. Впереди — изучение наследия теоретиков марксизма-ленинизма, которое требует специальных знаний основ марксистской науки.

Первое занятие начал бессменный пропагандист, полюбившийся всем слушателям лектор начальник вальцетокарного отделения Владимир Емельянович Соколов.

Аккуратно выводят слушатели заголовок первой темы «Научный коммунизм — составная часть марксизма-ленинизма», записывают вопросы. В красном уголке многолюдно. На лекции присутствовали все, кроме тех, кто по уважительным причинам не смог прийти на занятие. Пришли и пропагандисты, которые будут впоследствии вести семинарские занятия: Л. Г. Шабан из ОТК, В. П. Пестряев из листопрокатного

Владмир Емельянович Соколов рассказывал слушателям о возникновении научного мировоззрения, умело ориентируясь на уже имеющиеся у них знания, подводил коммунистов к пониманию стержневого вопроса темы — возникновению ленинского этапа научного коммунизма. Слушатели сосредоточены, внимательно слушают своего лектора, записывают основное в конспекты.

Хорошо прошло первое занятие в кустовой школе. И слушатели, и пропагандисты добросовестно и заранее подготовились к новому учебному году. Хорошая подготовка к учебному году видна и по красочно оформленному красному уголку.

На новый учебный год в программу кустовой школы введен и курс «Политическая экономия капитализма» для слушателей цехов этой же зоны. Первое занятие по этому курсу также прошло успешно.

А. БАЗАРКИН, инструктор парткома комбината.

основы ЭКОНОМИЧЕСКИХ

С нового учебного года в начальных политшколах системы партийного образования вводится курс «Основы экономических знаний». Учебный план и программа курса состоят из 12 тем и рассчитаны на 2-3 учебных года.

Материалы по всему курсу, а также наглядные пособия и учебно-методические советы для пропагандистов и слушателей политшкол будут ежемесячно публиковаться на страницах «Экономической газеты» в виде специальных выпусков по отдельным темам.

«Экономическая газета» поступает в розницу в ограниченном количестве. В связи с этим просим всех, кто желает иметь комплект материалов по всему курсу, своевременно оформить подписку на «Экономическую газету» на 1971 гол.

Подписная цена — на год 4 рубля 08 копеек, на 6 месяцев — 2 рубля 04 копейки.

Редакция «Экономической газеты».

Нового человека в цехе обычно быстро замечают. Но не всякий новичок так же быстростановится своим коллективе.

А вот Валя Носкова. очень быстро прижилась в коллективе отдела технического контроля комбината, нашла с ним общий язык. Уже через два месяца после своего поступления на работу в отдел, она, выпускница средней школы, стала групкомсоргом комсомольско-молодежной бригады контролеров второго листопрокатного цеха. Второй раз уже выбрали ее членом комитета комсомола, хотя трудится она в отделе немногим больше года.

Когда Валя вставала на комсомольский учет по месту работы, она сразу же поинтересовалась комсомольской организацией отдела, ее делами. Могут, конечно, сказать: а что, мол, тут особенного, любой может поинтересоваться. Да только в том-то и дело, что не все интересуются, не говоря уже о таких

горе-комсомольцах, которые подолгу не встатот на учет. Есть еще, к сожалению, и такие «окромники», которые предпочитают жить в тени и ждать, когда их вовлекут, охватят, организуют и прочее.

Валя же сразу окунулась в самую гущу комсомольской работы, и не было еще такого комсорга Носкову:

Максимум старания, помноженного на организаторские способности, дает хорошие результаты — возглавляемая Валей комсомольская группа одна... из лучших в отделе технического контроля. С чисто производственной стороны эту группу отличают высокая

Комсомольский характер

задания, которого бы она не выполнила. Всегда и во всем ею движет хорошо развитое чувство долга перед коллективом, в котором она трудится, перед комсомольской организацией, членом KOTOрой она является. Субботник ли надо организовать, сбор ли книг для пополнения библиотеки подшефного детского клуба или подписку на газеты и журналы - смело можно рассчитывать на принципиальность крепкая дисциплина. Ни одно нарушение технологии, допущенное во втором листопрокатном цехе, не проходит незамеченчым для бригады, в которой трудится Носкова, комсорг обязательно позаботится об организации обсуждения причин нарушения не только комсомольцами, но и всей бригадой. А о нарушениях трудовой дисциплины в бригаде заводить

речь не приходится, потому что их эдесь не бывает.

Сама Валя в любом деле тоже не последняя. Ей, например, буквально через полгода после ее поступления на работу присвоили пятый разряд. А контролер пятого . разряда -- это вполне сформировавшийся, квалифицированный контролер. Далеко не всякому удается «созреть» так быстро. Вале Носковой неоднократно присваивалось звание «Лучший контролер ОТК». она борется за присвоение звания «Ударник коммунистического труда». В этом году она намеревается поступить на подготовительные курсы для поступления в горно-металлургический институт и сейчас оформляет необходимые для этого документы.

В октябре Валя Носкова в составе группы активистов комсомола комбината отправится в туристическую поездку по социалистической Венгрии.

л. ХАБАРОВ.

В третьем мартеновском цехе мастера А. Р. Миннулина знают как высококвалифициров а нного специалиста, хорошо разбирающегося в тайнах сталеварения. Миннулин без отрыва от производства закончих институт. Ему доверено руководить сменой.

На снимке А. Р. Мин-

Фото А. Князева.



• ЛЕНИНСКИЙ УРОК

У МОЛОДЫХ ГОРНЯКОВ О ТОМ, КАК КОМСОМОЛЬ-претворяют в жизнь заве-

Впитывает в себя каждое ленинское слово...

2 октября этого года исполнилось пятьдесят лет со дня выступления шев. В. И. Ленина на третьем съезде РКСМ с речью «Задачи союзов молодежи». А накануне комсомольцы горного управления собрались на Ленинский урок, посвященный этой знаменательной да-

Как разъяснял это положение Ленин, какое больмольцами, как откликнулся комсомол молодо- мо изучать основы марк- резервов производства.

война. Голод. А моло- сударства на ленинский рии. Об этом говорили на автогенщик рудообогатидежь слушает Ленина. призыв — об этом в сво- Ленинском уроке главем выступлении расска- ный инженер горного ВЛКСМ горного управ- лович Костин, секретарь ления Владимир Дробы- партийного комитета Ми-

шение которых взялись сильевич Игнатов. комсомольцы в двадца-Современное оборудование наших предприятий Учиться коммунизму. требует специальных технических знаний. Для активного участия в жизни шое значение в те годы общества, для верной имело решение задач, ориентации и оценки пропоставленных вождем ре- исходящих в стране и за дому человеку необходи-

зал секретарь комитета управления Иван Михайпартийного комитета Михаил Егорович Горшков, В наше время также председатель совета веактуальны задачи, за ретеранов Алексей Ва-

И. М. Костин подчерктом году. Требования к нул, что комсомолу пол молодому человеку сегод- силу многие большие деняшнего дня повысились. ла. На производстве еще есть участки, где используется ручной труд. Молодые рационализаторы и изобретатели, молодые рабочие творческим подходом к работе могут помочь ликвидировать его. Комсомол многое может волюции перед комсо- рубежом событий моло- сделать и в борьбе за того съезда партии. экономию, в выявлении

претворяют в жизнь заве-Год 1920. Гражданская го социалистического го- систско-ленинской тео- ты Ильича, рассказали тельнои фаорики Федор Фасахов, слесарь второго аглоцеха Василий Насибулин, агломератчик первого аглоцеха Анатолий Зябрев. Во втором аглоцехе из двадцати пяти комсомольцев восемь человек учатся в школах рабочей молодежи и в школах мастеров, четыре человека - в техникуме, трое - студенты института, восемь человек имеют среднее техническое образование.

> На Ленинском уроке комсомольцы горного управления приняли обязательства по достойной встрече двадцать четвер-

> > Б. РУБИНА.

Вторник, 6 октября

Шестой канал

19.00 — Программа передач. 19.05 — Новости. 19.15 — Цветное телевидение. Для

детей. «Димка-велогонщик»

и «Димка-петушок». Телевизионные художественные фильмы. 19.40 — «Москвичи

верны своему слову». Репор-

таж с завода «Калибр». 20.00 — Новости. 20.05 — Концерт. 20.30 — «Ленин-

ский университет миллио-нов». «Научно-техническая

революция: в чем ее суть?». (Из цикла «Наука, техниче-

ский прогресс, политика»). 21.00 — «Время». Информа-

ционная программа. 21.30 — Первенство СССР по футбо-

лу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 23.25

Двенадцатый канал
18.30 — Новости строительства. 18.45 — Маленький концерт. 19.00 — Новости (М). 19.15 — Трибуна неот-

ложных дел. 19.45 — «Ваши любимые певцы». С. Я. Ле-

мешев. 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Актуаль-ный экран». 21.00 — Не-

Среда, 7 октября

международного

имени Ф. Шопена.

Концерт участников VIII

конкурса

К 21-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Германская Демократическая Республика

7 октября 1949 года возникла Германская Демократическая Республика. Более чем двадцатилетняя история первого социалистического госу-дарства немецкой начии была наполнена самоотверженным трудом трудящихся по укреплению своей республики, беспрерывной и сложной борьбой на одной из передовых линий противостоя-Под руководством своего боевого авангарда

марксистско партии в ГДР сплотились лучшие передовые силы народа, укрепилась власть рабочего класса, его союз с трудовым крестьянством и прогрессивной интеллигенцией, успешно созданы основы нового общества. Ныне является мощной индустриальной державой, входящей в число десяти наиболее развитых промышленных стран мира. VII съезд СЕПГ в апреле 1967 года разра-

ботал прогноз дальнейшего развития республики вплоть до 80-х годов. После победы социалистических производственных отношений ГДР вступила в период по-строения развитого социалистического общества. На нынешнем этапе задача состоит главным образом в том, чтобы полностью использовать присущие социализму производственные возможности, в интересах народа образцово осуществлять

научно-техническую революцию и продолжать сопершенствовать социалистическую демократию. ГДР является неотъемлемым и прочным звеном социалистического содружества, вносит большой вклад в дальнейшее укрепление его политического, экономического и оборонного могущества. В одном строю с Советским Союзом, братскими социалистическими странами ГДР неуклонно выступает за укрепление

европейской и междуна-родной безопасности, ве-дет непримиримую борьбу против агрессивных цроисков западногерманских реваншистов, милитаристов и неонацистов. Миролюбивая политика ГДР завоевала широкое признание на международной арене. Трудящиеся республики полны решимости 1970-й, ленинский, год ознаменовать новыми свершениями на благо дела социализма.



Фотоэтюд А. КНЯЗЕВА.

ИДЕТ ПОДПИСКА



Подписка на газеты и журналы в ЛПЦ-1 продол-

и. ДАВЫДОВ,



Шестой канал

обыкновенный класс».

мст. 19.00 — Киножур-нал. 19.10 — «За экономию бережливость». 19.40 — Документальный фильм. 20.10 — Передача «Мы и детн». 20.50 — Новости. ЦТ. 21.00 — «Страницы

истории советского кино». «Мать». Художественный фильм. 22.20 — «Время». Информационная програм-ма. 22.50 — Цветное телевидение. Спортивная передача. 23.45 — Киноочерк. 24.00 — Концерт художественной са-модеятельности. Передача из

Двенадцатый канал

18.30 — Программа передач. 18.35 — В эфире — «Молодежная программа» 19.05 — Новости (М). 19.15 Продолжение передачи «Молодежная программа». 20.20 — Сказка для малы-шей. 20.30 — «Актуальный экран». 21.00 — «Последний Художественный VIOH». 22.15 — Поет анфильм. самбль «Мрия».

на рабфак!

Многие рабочие нашего комбината в этом году стали слушателями рабфака Челябинского медицинского института.

Но набор на рабфак еще не закончен. И каждый молодой рабочий, который имеет желание стать врачом, а также среднее образование и двухгодичный стаж работы на комбинате, может стать его слушателем.

За справками обращаться в отдел кадров ММК (комната № 12).

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

тайский край). Мало кто надеялся, что магнитогорскому боксеру улыбнется спортивное счастье в этом поединке. На пути к финалу Кукин выигрывал все бои с явным перевесом. Боксировал он легко, уверенно. Техникой обла-

ПОБЕДИЛИ ПИТОМЦЫ ГАЛЯНДИНА

ных поединков открытого первенства России среди юношей по боксу тренер добровольно-спортивного общества «Труд» комбината Виталий Максимович Галяндин ходил взволнованный. Повод для волнений был основательный. Трое его питомцев — Сергей Гаркуша, Вячеслав Абакщин и Олег Мингалев, одержав серин побед, стали финалистами соревнований. Удастея ли им B заключительных боях выйти победителями? Тренер переживал за своих воспитанников больше, чем они

И вот бой. Спор сильмужественных на ринге. Сергей Гаркуша встречался с Анатолием Зык из Доиецка. Оба первсразрядники. Но А. Зык более опытен, он провел на 12 боев больше, чем магнитогорец. Несмотря меньший бойцовый Сергей Гаркуша сразу же навязывает сопернику свою тактику. Остро атакует, ищет уязвимые места донецкого боксера. Приоритет нашеземляка постепенно очевидным. становится Его удары чаще достига-Звучит гонг ют цели. Судья поднимает руку С. Гаркуши вверх. Он — победитель. Победа приносит ему звание чемпиона РСФСР по боксу.

В. М. Галяндин облегченно вздохнул. Но впереди еще два важных, ответственных боя с участием его питомцев.

На ринге Вячеслав Абакшин и В. Кукин (Ал-

Перед началом финаль- дал высокой. Все прочили ему лавры победителя.

> Вячеслав Абакшин с первых минут встречи осыпал соперника каскадом уверенных, сильных ударов. Такого начала Кукин явно не ожидал. Уйдя в защиту, он не предпринимал попыток к атаке, выжидая переломного момента, когда иссякнут силы Абакшина. А Вячеслав не менял темпа и тактики. Бурное, неожиданпое нападение магнитогорца в первом раунде решило исход поединка в его пользу.

> ...А пока Олег Мингалев тщательно разминался. Последние наставления, и Олег вступает в бой с чемпионом Советского Союза мастером епорта Александром Никулиным из Новосибирска. Мингалев и Никулин - старые знакомые. Два раза их сводил ринг. И в двух поединках победная чаща весов склонялась в пользу магнитогорца. Сначала на первенстве Центрального совета ДСО «Труд», потом в отборочной встрече чемпионата СССР.

> В третьем бое преимущество снова было за Мингалевым. Правда, победа досталась ему с бельшим трудом, ценой огромной воли. Не случайно он стал обладателем специального приза за волю к победе.

> Что ж, воспитанники В. М. Галяндина не подвели своего тренера, вложившего много сил и мастерства в воспитание спортсменов.

> > С. АЛЕКСАНДРОВ.

Магнитогорская типография одна из крупнейших в области. Здесь новейшее полиграфическое оборудование. Обслуживает его дружный сплоченный коллектив, в ко-

тором большинство ударники коммунистического труда.

редной семинар полиграфисты области решили провести в нашем городе. В семинаре приняли участие труженики городских и районных типографий.

СЕМИНАР ПОЛИГРАФИСТОВ ОБЛАСТИ

Главное внимание на семинаре было сосредоточено на вопросах науч-Вот почему свой оче- ной организации труда в

полиграфическом производстве.

Участники семинара заслушали ряд докладов, обменялись опытом работы, ознакомились непосредственно на рабочих местах с передовыми методами труда магнитогорских печатников.

Р. СЛАВИН.

обществе Красного Креста

ного Креста оставляет

С первого сентября до хе хорошо налажена са-15 октября 1970 года в нитарная работа. цехах комбината про-Креста.

Хорошо поставлена ра- щества Красного Креста собраниях в первичных Красного Креста в третьем листопрокатном цехе. Здесь есть санитарные посты, соблюдается высокая санитарная культура, ежегодно снижается заболеваемость.

В первом листопрокатном цехе Софья Соломотовна Ронина руководит первичной организацией общества свыше десяти лет. Все это время в це-

желать лучшего. Ответственные за эту работу, В фасонно-вальце-сталевидимо, недооценивают водятся отчетно-выбор- литейном цехе чувствует- ее значения, не чувствуные собрания организа ся забота о здоровье ра- ют последствий своего ций общества Красного бочего человека. Деятель- бездействия. ностью организации об- На отчетно-выборных

бота по линии общества здесь добросовестно ру- организациях общества ководит. Антонина Геор- Красного Креста учитыгневна Савинова, также ваются упущения, обсужуже свыше десяти лет. даются положительные Однако далеко не во моменты в работе с тем, чтобы 15 октября на обвсех цехах комбината отрадное положение дел. В щекомбинатской отчетнотрамвайном управлении, выборной конференции парокислородном произпринять конкретную программу дальнейшего улучшения деятельности водстве, фасонно-чугунолитейном цехе и многих общества Красного Кредругих деятельность организаций общества Крас. ста комбината.

Л. СТЕПАНОВА.

WMTE, 3BOHMTE, NPHXOANTE

HAW AAPEC

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редакто--- 3-50-70; ответственный секретарь - 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.